

## Tajná služba Bílého domu připravuje evakuaci a azyl pro Zelenského a jeho rodinu v USA! Sociálními sítěmi otřásá nahrávka whistleblowera, který oznámil, že od poloviny listopadu se připravuje azyl pro Zelenského, který příští rok již nebude prezidentem a dokonce prý má už naturalizační doklad o americkém občanství! Může jít o podvrh, ale spolu s článkem v německém Bildu všechno do sebe zapadá!

[aeronet.news/tajna-sluzba-bileho-domu-pripravuje-evakuaci-a-azyl-pro-zelenskeho-a-jeho-rodinu-v-usa-socialnimi-sitimi-otrasa-nahravka-whistleblowera-ktery-oznamil-ze-od-poloviny-listopadu-se-pripravuje-azyl](https://aeronet.news/tajna-sluzba-bileho-domu-pripravuje-evakuaci-a-azyl-pro-zelenskeho-a-jeho-rodinu-v-usa-socialnimi-sitimi-otrasa-nahravka-whistleblowera-ktery-oznamil-ze-od-poloviny-listopadu-se-pripravuje-azyl)

Vedoucí kolotoče

Pro 1, 2023



Tajná služba Bílého domu připravuje evakuaci a azyl pro Zelenského a jeho rodinu v USA! Sociálními sítěmi otřásá nahrávka whistleblowera, který oznámil, že od poloviny listopadu se připravuje azyl pro Zelenského, který příští rok již nebude prezidentem a dokonce prý má už naturalizační doklad o americkém občanství! Může jít o podvrh, ale spolu s článkem v německém Bildu všechno do sebe zapadá!

Na sociálních sítích v USA v posledních hodinách se šíří neuvěřitelné video, resp. hlasový záznam whistleblowera, který tvrdí, že je zaměstnanec Tajné služby Bílého domu, tedy útvaru vnitřní bezpečnosti a jejich služba prý v polovině listopadu dostala rozkaz k přípravě zajištění azylu pro Volodymyra Zelenského a jeho rodinu v USA, protože příští rok již Zelenský prý prezidentem nebude, ať se tím myslí cokoliv. **Zelenský má dostat ochranu, ubytování v USA, vlastního asistenta, prostě něco podobného, co již jednou USA zažily a udělaly, a to byla evakuace íránské šáha Muhammada Rezá Pahlavího**, který v roce 1979 uprchl před íránskou revolucí do USA v Boeingu naplněném íránským zlatem. Pahlaví dostal v USA ochranu a naprosto nevídané zabezpečení. Zdá se, že se schyluje k opakování tohoto scénáře.



3:42



3:50 / 3:50



Agent americké tajné služby, který si přál zůstat v anonymitě, prozradil [1] totiž týdeníku *DC Weekly* podrobnosti o přípravách na přesun ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského do Spojených států. Agent tvrdí, že Bidenova administrativa vydala příkaz k zajištění bezpečnosti a ubytování rodiny prezidenta Zelenského od jara 2024. Toto rozhodnutí vychází z přesvědčení, že Zelenského prezidentský mandát na Ukrajině může skončit v příštím roce a setrvání na Ukrajině by poté mohlo představovat bezpečnostní riziko.

Očekává se, že Zelenský se usadí na Floridě spolu se svou ženou a dvěma dětmi. K tomuto účelu mu bude poskytnuto honosné sídlo ve Vero Beach na pobřeží Atlantiku, jehož hodnota se odhaduje na 20 000 000 dolarů. Kromě ubytování budou američtí daňoví poplatníci hradit Zelenského ochranu, dopravu, domácí personál a osobního asistenta.

Tajná služba Bílého domu chystá vše potřebné na azyl Zelenského a jeho rodiny v USA

Agent dále prozrazuje, že roční rozpočet Úřadu pro ochranné operace činí přibližně 200 000 000 dolarů. Odhaduje, že celkové výdaje spojené s pobytem prezidenta Zelenského v USA budou činit nejméně 20 000 000 USD, což představuje významných 10 % ročního rozpočtu úřadu. Ačkoli by takové výdaje mohly být potenciálně ospravedlnitelné pro krátkodobou návštěvu zahraničního představitele ve Spojených státech,

agent upozorňuje na znepokojivý aspekt: **vládní nařízení nestanovilo datum ukončení Zelenského pobytu v USA.** Tato nejasnost vyplývá ze zapojení operace do procesu udělování občanství Zelenskému a jeho rodině, kterým již bylo vydáno osvědčení o naturalizaci.



DC Weekly uveřejnilo od whistleblowera tento certifikát o naturalizaci Volodymyra Zelenského. Autenticita dokumentu nebyla potvrzena

Zajímavé je, že agent zdůrazňuje, že datum žádosti o občanství a pohovoru bylo stanoveno na 20. září, tedy na den, kdy Zelenský během své návštěvy USA vystoupil s projevem na summitu NATO. To naznačuje, že Bidenova administrativa plánovala přemístění prezidenta Zelenského s dostatečným předstihem. Vyvolává to otázky ohledně nesouladu mezi touto zákulisní dohodou a obrazem houževnatého a neohroženého bojovníka, který Zelenský světu vykresluje a který je silně podporován mainstreamovými médii.

Whistleblower uveřejnil zásadní informace

V závěru agent vyjadřuje nejistotu, zda tuto operaci navrhl prezident Biden nebo prezident Zelenský, ale zdůrazňuje nepraktičnost provedení tak rozsáhlé operace. V závěru uvádí: *“Nemáme dostatek prostředků ani personálu, abychom poskytli prezidentskou ochranu každému, kdo o ni požádá.”* Přepis videa výše máte zde:

Pracuji u Tajné služby Spojených států, v Úřadu ochranných operací. Mám informace, které je podle mého názoru třeba zveřejnit. V polovině listopadu byl náš úřad pověřen plánováním a přípravou operace, která má zajistit ochranu ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského a jeho rodiny. **Bidenova administrativa se aktivně připravuje na základě představy, že za prvé, Zelenský nebude po příštím jaru prezidentem Ukrajiny,** a za druhé, že on a jeho rodina budou potřebovat dlouhodobou nebo trvalou ochranu uvnitř Spojených států. Bidenova administrativa hodlá na tuto operaci vyčlenit neuvěřitelné množství peněz a zdrojů. Zelenskému není poskytnuto jen pár bezpečnostních agentů, ale plná ochrana Tajné služby. Služba mu má zajistit dům, ochranku, dopravu a dokonce i osobního sluhu.

Nebude mu poskytnuto jen nezbytné minimum k ochraně jeho života, ale luxusní ubytování na dobu neurčitou. Dokonce jsme dostali příkaz připravit udělení amerického občanství. Na operaci se podílí více resortů. Zapojena je také Diplomatičká bezpečnostní služba, tajné služby Oddělení ochrany prezidenta, a velké množství dalších administrativních a bezpečnostních agentur. To je za hranicí únosnosti. Ani

prezidentské rodiny nemají zajištěny takové podmínky. Strýček Sam neposkytuje Zelenskému jen ochranu, ale je to splněný americký sen, placený z amerických daní. Je docela ironické, že Zelenský vystupuje jako hrdina, který se na každé mezinárodní akci snaží ohromit svět svou odvahou, a zároveň tajně prosí Bidena o pěkné bezpečné místo, kam by se mohl po skončení svého prezidentství schovat jako zbabělec.

Nevím, zda to navrhl Biden, nebo Zelenský. Ale tak jako tak by bylo hloupé takovou operaci podniknout. Pokud je to Zelenského nápad a on si prostě koupil Bidenovu prezidentskou ochranu, pak je to případ jasné korupce. Ještě znepokojivější je, že to vytváří precedens pro každého mezinárodního vůdce, kterému vláda USA poskytne podporu, aby požadoval stejné zvláštní zacházení. Z tajné služby se stane tajný cirkus. Nemáme dost lidí ani peněz na to, abychom poskytovali ochranu na prezidentské úrovni každému, kdo o ni požádá. Pokud exponenciálně rozšíříme organizaci, úroveň výcviku a připravenosti našich agentů se řádově sníží.

Klíčové americké představitele budou hlídat ochranky z Wal-Martu, zatímco agenti se zkušenostmi z terénu budou mít plné ruce práce s hlídáním uprchlých oligarchů z východní Evropy a šejků z Blízkého východu. Ještě horší bude, když to bude Bidenův nápad. **To by znamenalo, že se buď zbláznil, nebo, což je pravděpodobnější, že na něj Zelenský má nějaké kompromitující informace.** Mnoho mých kolegů je tímto příkazem pobouřeno a snažili se vedení sdělit absurditu tohoto plánu, ale neúspěšně. A mnozí vyšší představitelé s námi souhlasí, ale nemohou nic dělat, protože rozkaz je rozkaz. Poslední nadějí je přinést tuto zprávu do médií. Snad alespoň veřejné mínění donutí Bidena změnit názor.

Pokud Ukrajina bude donucena přistoupit na konec války, stane se tak bez Zelenského v čele země. A je jasné, že na Ukrajině nebude moci zůstat

Z přípravy této operace vyplývá, že americká vláda nepředpokládá, že by prezident Zelenský zůstal ve funkci po jaru 2024. To přispívá k nejistotě ohledně vývoje rusko-ukrajinského konfliktu. Ve světových médiích se stále častěji objevují titulky o vojenském patu a globální únavě z probíhající války, která již Spojené státy stála přes 90 miliard dolarů.

Funkční období prezidenta Zelenského skončí na jaře příštího roku, další volby jsou naplánovány na 31. března. Zelenský však již několikrát prohlásil, že kvůli pokračujícímu válečnému konfliktu možná zváží zrušení voleb. **Německý Bild minulý týden dokonce informoval [2], že z politických kruhů v Berlíně má informace o plánu Scholze a Bidena na ukončení války na Ukrajině za cenu územních ústupků Ukrajiny, což by vedlo zřejmě i k exilu Zelenského a jeho rodiny do USA.**



Tato fotografie vysvětluje Zelenského minulost i budoucnost neuvěřitelně. Vlevo americký ministr obrany Lloyd Austin, vpravo americký ministr zahraničí Antony Blinken

Samozřejmě, že nahrávka může být podvrh a hoax, protože takovou nahrávku mohl nahrát prakticky kdokoli a fotografie naturalizačního certifikátu může být také upravená z Photoshopu, ale na straně druhé je třeba říct, že tuto informaci nikdo oficiálně nepřizná, žádný americký úřad, žádný představitel, protože logicky tyto operace, pokud probíhají, tak jsou prováděny v režimu nejvyššího utajení.

Veřejnost se o nich dozví až ex-post, tedy v okamžiku, kdy média přinesou informaci, že Zelenský je s rodinou v USA. Jakmile k tomu dojde, musí být všechno už dopředu a v předstihu připraveno. Podle historických článků o útěku íránského šáha dnes už víme, že americká Tajná služba Bílého domu plánovala Pahlavího evakuaci do USA již od poloviny roku 1978, kdy islámské protestní hnutí v Íránu nabíralo na obrovské síle, takže je jisté, že USA musí mít dopředu stejný plán připravený dopředu. Uvidíme v nejbližší době, jestli se informace whistleblowera potvrdí.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

